
ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Betlanovce,  

konaného dňa 22.05.2017 
v kancelárií obecného úradu v Betlanovciach 

 
Prítomní : poslanci OZ podľa prezenčnej listiny 
      Danuša Beláková - hlavná kontrolórka obce Betlanovce 
      Ing.Vladimír Matfiak – kandidát na hlavného kontrolóra 
       
            
Program:  

1. Schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 
3. Voľba návrhovej komisie 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. Postup voľby hlavného kontrolóra obce Betlanovce 
6. Voľby hlavného kontrolóra  
7. Žiadosti občanov 

 
 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce. V úvode privítala prítomných 
poslancov a skonštatovala, že počet prítomných poslancov je 7 a obecné zastupiteľstvo je uznášania 
schopné. 
 
K bodu 1. Schválenie programu 
Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na 
zasadnutie obecného zastupiteľstva.  
 
Prítomní poslanci schválili program rokovania.  

 
 

Hlasovanie:  Prítomní: 7   Neprítomní: 0   Za: 7   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 
K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 
Za  zapisovateľa bola určená  Mgr. Stančáková a za  overovateľov  určení   p. Barilla a   p. Fifik. 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie určenie zapisovateľky a overovateľov. 
 
K bodu 3. Voľba návrhovej komisie 
Do návrhovej komisie boli zvolení p. Kopčák, p. Jarošová a p. Zentko. 
 
Hlasovanie:  Prítomní: 7   Neprítomní: 0   Za: 7   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 
K bodu 4. Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolou predchádzajúcich uznesení poslanci konštatovali, že uznesenia sú splnené. 
 
K bodu 5. Postup voľby hlavného kontrolóra obce Betlanovce 
 
Navrh: 

1. Voľba hlavného kontrolóra sa uskutoční verejným hlasovaním 

2. Na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých 
poslancov. Ak ani jeden z kandidátov takú väčšinu nezíska, obecné zastupiteľstvo na tej istej 
schôdzi uskutoční druhé kolo volieb. V druhom kole volieb je zvolený kandidát s najväčším 
počtom platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb rozhoduje žreb. 



Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh postupu volieb hlavného kontrolóra obce Betlanovce. 
 
Hlasovanie:  Prítomní: 7   Neprítomní: 0   Za: 7   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 
K bodu 6. Voľby hlavného kontrolóra 
 
Kandidátmi vo voľbách hlavného kontrolóra obce Betlanovce boli Ing. Vladimír Matfiak a p. 
Danuša Beláková. Obaja kandidáti sa poslancom v krátkosti predstavili a načrtli svoje skúsenosti 
s činnosťou hlavného kontrolóra. Obecné zastupiteľstvo pristúpilo k hlasovaniu a jednohlasne 
zvolilo za hlavného kontrolóra obce Betlanovce p. Danušu Belákovú. Starostka poďakovala Ing. 
Matfiakovi za účasť, ktorý opustil zasadnutie zastupiteľstva.   
Hlavná kontrolórka požiadala o súhlas s podnikateľskou činnosťou a inou zárobkovou činnosťou, 
súvisiacou s vykonávaním kontrolórky aj v iných obciach. 
 
Hlasovanie:  Prítomní: 7   Neprítomní: 0   Za: 7   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 
K bodu 7. Žiadosti občanov 
 
Starostka informuje OZ o doručení žiadosti p. Očkovskej, ktorá žiada stavebný úrad o súhlas 
s prístavbou k domu. Nakoľko bude prístavba v tesnej blízkosti miestnej komunikácie, poslanci 
navrhujú povoliť výstavbu s poznámkou, že menovaná sa zrieka nároku na náhrady škôd 
spôsobených napr. pri údržbe cestnej komunikácie. 
 
OZ súhlasí s výstavbou prístavby k rodinnému domu p. Očkovskej s výhradou. 
 
Hlasovanie:  Prítomní: 7   Neprítomní: 0   Za: 7   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 

 
Na záver starostka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila. 
 
V Betlanovciach, dňa 22.5.2017 

 
Beáta Kopčáková 

starostka obce 
Zapísala: Mgr. Stančáková 
Overovatelia zápisnice: p. Barilla 
                                       p. Fifik 


